
  

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de março de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Terceira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Adelson 

Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, 

João Manoel da Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson 

Soares da Silva. Não compareceu a esta reunião os Vereadores Januário 

Francisco de Castro e Jefferson Diego Bandeira Amorim, Havendo número 

regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a Senhora 

Presidente determinou a leitura da indicação de autoria do Senhor Vereador 

Emerson de Oliveira Santos sugerindo que seja feita uma análise para 

mudança de trânsito da Rua Santa Rita de Cássia, nas imediações da Escola 

Gente Pequena, fazendo com que esse trecho seja mão única. Tendo em 

seguida o Senhor Vereador feito a defesa de suas indicações, as quais ficaram 

de ser encaminhadas. Usando o Artigo 144 o Vereador Charles Cláudio Arruda 

Costa discorreu sobre a reunião que tiveram com o Prefeito Denerval onde foi 

abordado diversos assuntos, entre eles, foi bastante discutido sobre a questão 

do JK que foi relatado que houve várias reuniões com a associação e não 

chegaram ainda a nenhuma conclusão, o prefeito irá fazer mais uma reunião 

com a associação para tentar resolver de comum acordo antes de tomar 

outras medidas; Sobre o Hospital falamos da importância do Hospital para 

nossa cidade e temos que zelar pelo nome da Instituição que é pólo e 



  

referência na região; Em referencia a questão da insalubridade, Zé Cardoso 

informou que não tem dez ofícios protocolados por funcionários solicitando a 

revisão e contestando o que foi colocado no laudo, mas o prefeito garantiu 

que irá continuar pagando o adicional até que se resolva o problema, que a 

revisão foi feita a pedido dos funcionários e que será estudado a possibilidade 

de se fazer um novo laudo com outra empresa. Sobre os recursos que nós 

aprovamos dos 3 milhões para a questão do recapeamento da nossa cidade, 

principalmente por causa das chuvas extensas que tivemos no final e inicio 

desse ano e fomos informados de que o projeto esta pronto faltando 

pequenos detalhes, foram discutidos sobre os pedidos através de ofícios dos 

vereadores, extensão de rede entre outros. Finalizou sua fala dizendo que a 

cidade está sendo muito bem conduzida de os vereadores estão 

acompanhando, fiscalizando com responsabilidade. Em continuidade a 

Senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 003/2022, de autoria 

do Executivo Municipal, “Modifica dispositivos da Lei 1362/19, com a 

atualização das tabelas de vencimentos contidas nos anexos III e contém 

outras providências”. Após a leitura, a Senhora Presidente solicitou das 

Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. 

Após o quê, colocou o projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado 

o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. A seguir a 

Senhora Presidente passou a direção dos trabalhos para a vice presidente 

para defesa de matéria de sua autoria. Assumindo a presidência dos trabalhos 

a Presidente Interina Vereadora Agracina Novais Ferreira concedeu o uso da 

palavra a Vereadora Maria Izabel Pereira Matos que defendeu a concessão 

de moção de aplausos a primeira dama Leizeny Correa dos Santos Cruz e a 

Juiza Dra. Juliana Vênera de Campos e Silva em nome de todas as mulheres 

taiobeirenses pelo Dia Internacional da Mulher. Colocada a moção de 

aplausos em discussão e havidas as discussões, a moção de aplausos foi 

colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unidade. Retornando a 



  

direção dos trabalhos a Senhora Presidente concedeu o uso da palavra aos 

Vereadores Alessandro Correa Brito e Emerson de Oliveira Santos para defesa 

da moção de aplausos a Polícia Militar. Usando a palavra os Senhores 

vereadores defendeu a Moção de Aplausos a Polícia Militar pelo brilhante 

trabalho realizado pelos policiais na apreensão e grande quantidade de 

drogas. Colocada a moção de aplausos em discussão e havidas as discussões, 

a moção de aplausos foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada 

por unanimidade.  Em continuidade aos trabalhos, foi concedida a palavra ao 

Vereador Adelson Francisco dos Santos para defesa de Moção de Aplausos a 

Thiara Márcia Mendes, Secretária de Assistência Social. Usando a palavra o 

Vereador Adelson Francisco dos Santos fez a leitura do currículo, defendendo a 

concessão da Moção pelos relevantes serviços que ela vem desempenhando 

frente à Secretaria de Assistência Social. Colocada a moção de aplausos em 

discussão e havidas as discussões, a moção de aplausos foi colocada em 

votação, sendo a mesma aprovada por unidade. Nada mais havendo a tratar, 

com agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 08 de Março de 2022. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 



  

 

 

Ata da Segunda Sessão da Terceira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

em curso, realizada às 21:00 horas do dia 08 (oito) de Março de 2022 (dois mil e 

vinte e dois) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram 

presentes os Senhores Vereadores, à exceção dos Vereadores Januário 

Francisco de Castro e Jefferson Diego Bandeira Amorim.  Havendo número 

regimental, a Senhora Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da 

ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na 

ordem do dia a Senhora Presidente colocou o Projeto de Lei 003/2022 Modifica 

dispositivos da Lei 1362/19, com a atualização das tabelas de vencimentos 

contidas nos anexos III e contém outras providências”,  em segunda discussão 

e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 

a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a 

reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 08 de Março de 2022. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 


